

Протокол № 3
засідання Координаційної ради з питань сприяння розвитку
громадянського суспільства при виконавчому комітеті Енергодарської
міської ради (далі – Координаційна рада)

10.10.2017 м.Енергодар

зал засідань міської ради

Голова: Коробчук У.В.

Т.в.о. секретаря: Белік Т.Л.

Присутні: 33 членів Координаційної ради (список додається)

Порядок денний:

1. Затвердження Плану роботи Координаційної ради з питань сприяння розвитку громадянського суспільства при виконавчому комітеті Енергодарської міської ради на IV квартал 2017 року
доповідач: Коробчук У.В., голова Координаційної ради.
2. Організаційні питання.

Коробчук У.В.: винесла на голосування порядок денний.

Костюк В.Н.: зважаючи на ситуацію, яка сталася в місті з приводу неоднократного відключення від електропостачання 1 та 2 мікрорайону міста, про пільгове забезпечення електроенергією жителів 30-кілометрової зони, запропонував включити до Порядку денного обговорення цього питання.

Голосували за порядок денний: «за» - 33, «проти» - 0, «утримались» - 0.

По першому питанню порядку денного

СЛУХАЛИ:

Курдя І.І.: з інформацією про ситуацію з перебіжним електропостачанням у 1 та 2 мікрорайонах міста, про шляхи вирішення цієї проблеми, про відшкодування із місцевого бюджету частини заборгованості за електроенергію, часткове погашення заборгованості по теплопостачанню, фінансування соціальної інфраструктури, добудови міста, проблема ССВЯП тощо.

ВИСТУПИЛИ:

Скиба Т.О. запропонувала створити робочу групу від громадськості з вирішення проблемних питань міста .

Богдан П.О. запропонував організувати зустріч з представниками влади виконавчого комітету ЕМР, Запорізької АЕС та робочою групою по цьому

питанню, та включити цей захід до обговорюємого Плану роботи КР на IV квартал поточного року.

Суворін С.І. запропонував також включити до Плану роботи КР на IV квартал поточного року не менш важливе питання стосовно передачі Енергодарської СМСЧ № 1 з державної до комінальної власності, організувавши розширене засідання КР з запрошенням предстаників влади, СМСЧ № 1 та громади.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

«за» - 33, «проти» - 0, «утримались» - 0.

ВИРІШИЛИ: включити до Плану роботи на IV квартал поточного року питання електропостачання в місті та передачі Енергодарської СМСЧ № 1 з державної до комінальної власності.

СЛУХАЛИ:

Дабіжу Я.Г. з пропозицією зібрати окрему сесію по розгляду та вирішенню соціальних питань та розглянути також невіршенні питання, які залишилися з засідання сесії від 30.08.2017, а саме: по гемодіалізу, кровлям, освіті тощо.

Костюка В.Н.: запропонував делегувати на сесію міської ради, яка відбудеться завтра 11.10.2017 р., де буде підніматися питання відключення від електропостачання 1 та 2 мікрорайону міста, Барановського Д.П. – члена КР. А також делегувати на судове засідання з цього питання Костюка В.Н. – члена КР.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

«за» - 32, «проти» - 0, «утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ: делегувати на сесію міської ради 11.10.2017 р. Представника КР Барановського Д.П., делегувати на судове засідання – Костюка В.Н.

СЛУХАЛИ:

Коробчук У.В., яка проінформувала, що згідно наданої заяви від ГО «Медіа-центр Енергодар» пропонується виключити зі складу КР Пашка А.І. та ввести замість нього Бейнера Петра Сергійовича.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

«за» - 32, «проти» - 0, «утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ: виключити зі складу КР Пашка А.І. та ввести Бейнера Петра Сергійовича, як представника від ГО «Медіа-центр Енергодар».

Голова Координаційної ради



У.В. Коробчук

Т.в.о. секретаря Координаційної ради



Т.Л.Белік